



МГУОА

УГОЛОВНОЕ ПРАВО И УГОЛОВНОЕ СУДОПРОИЗВОДСТВО

Программа ориентирована на судебно-следственную практику, решение актуальных задач, стоящих перед правоприменительными органами. Она также предусматривает получение глубоких теоретических знаний, что позволяет выпускникам стать высококвалифицированными практиками и перспективными учеными

ИНСТИТУТ
ПУБЛИЧНОГО
ПРАВА И
УПРАВЛЕНИЯ

Чему научится студент на этой программе?

- решать практические задачи по борьбе с преступностью и укреплению законности
- проводить научные исследования в сферах уголовного права и уголовного судопроизводства

«Уникальность данной магистерской программы не только в том, что ее реализацию обеспечивают ведущие кафедры уголовно-правового цикла, известные своими достижениями в юридической науке и учебно-методической работе в России и за рубежом, но и в том, что ее содержание соответствует требованиям правоприменительной практики и отвечает современному стандарту юриста», – доктор юридических наук, профессор, заслуженный работник высшей школы РФ Кочои Самвел Мамадович

Какие уникальные дисциплины предлагает эта программа?

- «Корпоративные преступления в экономической деятельности»
- «Уголовно-правовое противодействие терроризму и экстремизму»
- «Криминалистическое обеспечение безопасности предпринимательской деятельности»
- и др.

Какие исследования проводят студенты?

- электронные и безналичные денежные средства как предмет преступления
- киберпреступления и преступления в сфере высоких технологий

Где может работать выпускник программы?

- Следственный комитет РФ
- МВД РФ
- суды
- органы прокуратуры

Срок обучения

очная форма – 2 года;
очно-заочная и заочная
формы – 2 года 5
месяцев

Руководитель программы

доктор юридических наук, профессор,
заслуженный юрист РФ
Звечаровский Игорь Эдуардович

Вопросы по содержанию программы

+7 499 244 88 88
(доб. 2002)
ipru@msal.ru

